
 

 

V Chrudimi 14. dubna 2021 

Začínáme včas s předškolní přípravou na Chrudimsku a ve Vysokém Mýtě 

Projekt cílí na děti ve věku 3 až 12 let v sociálně vyloučených lokalitách Chrudim, Hrochův 

Týnec (Čankovice) a Vysoké Mýto.  

 

„Děti, které vyrůstají v podmínkách sociálního znevýhodnění, se zpravidla neúčastní žádného 

předškolního vzdělávání. Tato absence spolu s nedostatečně podnětným prostředím pak 

způsobuje u dětí četné hendikepy při nástupu do základní školy (nízké sebe obslužné 

a praktické dovednosti, neznalost základních pojmů, problémy se začleněním do kolektivu, 

snížené sebehodnocení aj.)“, říká vedoucí služeb Předškolek Eva Jerusalémová. 

 

Z tohoto důvodu bude zásadní pozornost věnována právě k posílení předškolního vzdělávání, 

které je pro sociálně znevýhodněné děti zcela klíčové v rámci jejich další úspěšnosti. 

Věnujeme se rozvoji každého dítěte s ohledem na jeho osobní potenciál. Vzhledem 

k podchycení problematiky již v útlém věku má cílová skupina větší šanci uspět. 

 

„Realizace projektu nabízí cestu, jak srovnat hendikepy na startovní čáře a poskytuje podporu 

sociálně znevýhodněným dětem a jejich rodičům k získání co nejlepšího vzdělání a šanci 

na setrvání v hlavním vzdělávacím proudu“, uvádí ředitelka Šance pro Tebe Sophia 

Dvořáková. 

. 

Aktivity projektu jsou koncipovány tak, že vytváří příležitosti 

pro zapojení rodičů. Cílem je vysvětlit důležitost vzdělání pro kvalitu 

budoucího života jejich dětí a posílit tak vědomí hodnoty vzdělávání.  

 

 

Pozornost bude také věnována volnočasovým aktivitám, oblasti 

zdravotní péče a hygieny a dalším činnostem, které vedou 

ke zvyšování kvality životních podmínek a komplexnímu rozvoji 

místní komunity.  

 

 

 

Naším cílem není udržovat lidi v sociálním vyloučení, ale vyvést je z něho a zapojit 

cílovou skupinu do běžného života mimo danou lokalitu. 
 

Projekt a aktivity s ním spojené jsou realizovány za finanční podpory  

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 
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